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Fontos tudnivalók 
 
Formai előírások: 
 

1. A dolgozatot a vizsgázó által használt színűtől eltérő színű tollal kell javítani, a tanári 
gyakorlatnak megfelelően jelölve a hibákat és a hiányokat. 

2. A feladatok mellett található szürke téglalapok közül az elsőben a feladatra adható ma-
ximális pontszám van, a javító által adott pontszám a mellette levő téglalapba kerül. 

3. Kifogástalan megoldás esetén elég a maximális pontszám beírása a megfelelő téglala-
pokba. 

4. Hiányos/hibás megoldás esetén kérjük, hogy az egyes részpontszámokat is írja rá  
a dolgozatra. 

5. Az ábrán kívül a ceruzával írt részeket a javító tanár nem értékelheti. 
 

Tartalmi kérések: 
 

1. Egyes feladatoknál több megoldás pontozását is megadtuk. Amennyiben azoktól eltérő 
megoldás születik, keresse meg ezen megoldásoknak az útmutató egyes részleteivel 
egyenértékű részeit, és ennek alapján pontozzon! 

2. A pontozási útmutató pontjai tovább bonthatók, hacsak az útmutató másképp nem ren-
delkezik. Az adható pontszámok azonban csak egész pontok lehetnek. 

3. Ha a megoldásban számolási hiba, pontatlanság van, akkor csak arra a részre nem jár 
pont, ahol a tanuló a hibát elkövette. Ha a hibás részeredménnyel helyes gondolatmenet 
alapján tovább dolgozik, és a megoldandó probléma lényegében nem változik meg, ak-
kor a következő részpontszámokat meg kell adni. 

4. Elvi hibát követően egy gondolati egységen belül (ezeket az útmutatóban kettős vonal 
jelzi) a formálisan helyes matematikai lépésekre sem jár pont. Ha azonban a tanuló  
az elvi hibával kapott rossz eredménnyel, mint kiinduló adattal helyesen számol tovább  
a következő gondolati egységben vagy részkérdésben, akkor erre a részre kapja meg  
a maximális pontot, ha a megoldandó probléma lényegében nem változott meg. 

5. Ha a megoldási útmutatóban zárójelben szerepel egy megjegyzés vagy mértékegység, 
akkor ennek hiánya esetén is teljes értékű a megoldás. 

6. Egy feladatra adott többféle megoldási próbálkozás közül csak egy, a vizsgázó által 
megjelölt változat értékelhető. 

7. A megoldásokért jutalompont (az adott feladatra vagy feladatrészre előírt maximális 
pontszámot meghaladó pont) nem adható. 

8. Az olyan részszámításokért, részlépésekért nem jár pontlevonás, melyek hibásak, de 
amelyeket a feladat megoldásához a vizsgázó ténylegesen nem használ fel. 

9. A vizsgafeladatsor II. B részében kitűzött 3 feladat közül csak 2 feladat megoldása 
értékelhető. A vizsgázó az erre a célra szolgáló négyzetben – feltehetőleg – megjelölte 
annak a feladatnak a sorszámát, amelynek az értékelése nem fog beszámítani az össz-
pontszámába. Ennek megfelelően a megjelölt feladatra esetlegesen adott megoldást 
nem is kell javítani. Ha mégsem derül ki egyértelműen, hogy a vizsgázó melyik feladat 
értékelését nem kéri, akkor automatikusan a kitűzött sorrend szerinti legutolsó feladat 
lesz az, amelyet nem kell értékelni. 
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I. 
 

 

Megjegyzés: A konzervdoboz tömegének megállapításáért (90 gramm) 1 pont jár. 
 

 

Megjegyzés: Ha a vizsgázó egynél több választ ad meg, akkor 0 pontot kap. 
 

 

 

1.  
A = {1; 2; 3; 4; 5; 6; 7; 8} 1 pont  
B = {3; 6; 9} 1 pont  
A ∩ B = {3; 6} 1 pont  
A \ B = {1; 2; 4; 5; 7; 8} 1 pont  

Összesen: 4 pont  

2.  
660 (gramm) 2 pont  

Összesen: 2 pont  

3.  
96)3( 22 +−=− xxx  1 pont  

(Az egyenlet rendezve:) 0542 =−− xx . 1 pont  

51 =x , 12 −=x  1 pont  
Összesen: 3 pont  

4.  
D 2 pont Nem bontható. 

Összesen: 2 pont  

5.  
12 2 pont  

Összesen: 2 pont  

6.  
Egy 20%-os áremelés 1,2-szeresére, 1 pont  
a kétszeri áremelés =⋅ 2,12,1 1,44-szeresére változtat-
ja az eredeti árat. 

1 pont  

Ez 44%-os áremelésnek felel meg. 1 pont  
Összesen: 3 pont  
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Megjegyzés: Ha a vizsgázó mind a tíz lehetséges számjegy kipróbálásával adja meg válaszát, 
akkor a teljes pontszám jár. 
 

Megjegyzés: Ha a vizsgázó egynél több választ ad meg, akkor 0 pontot kap. 
 

 

 

 

 

7.  
Egy szám akkor osztható 3-mal, ha számjegyeinek 
összege osztható 3-mal. 1 pont

Ez a pont akkor is jár, ha 
ez a gondolat csak a meg-
oldásból derül ki. 

2 + 5 + 8 + 2 = 17 1 pont  
Így X lehetséges értékei: 1; 4; 7. 1 pont  

Összesen: 3 pont  

8.  
C 2 pont Nem bontható. 

Összesen: 2 pont  

9.  
x = 31 2 pont  

Összesen: 2 pont  

10.  
Egy megfelelő gráf, például: 

2 pont Nem bontható. 

Összesen: 2 pont  

11.  

A téglalap körülírt körének átmérője a téglalap átlója. 1 pont
Ez a pont akkor is jár, ha 
ez a gondolat csak a meg-
oldásból derül ki. 

A téglalap átlójának hossza )7(6,52,4 22 =+ (cm). 1 pont  

A kör sugara 3,5 (cm). 1 pont  
Összesen: 3 pont  

12.  

=
12
9 0,75 2 pont

A százalékban megadott 
helyes válasz is elfogad-
ható. 

Összesen: 2 pont  
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II.A 
 

 
13. b)  

A kör középpontja az AB szakasz C felezőpontja, 1 pont
Ez a pont akkor is jár, ha 
ez a gondolat csak a meg-
oldásból derül ki. 

ennek koordinátái (1; 0). 1 pont  

A kör sugara az AC szakasz, 1 pont
Ez a pont akkor is jár, ha 
ez a gondolat csak a meg-
oldásból derül ki. 

ennek hossza 20 . 1 pont
Legalább egy tizedesjegy-
re helyesen kerekített ér-
ték elfogadható. 

A kör egyenlete: 20)1( 22 =+− yx . 1 pont  
Összesen: 5 pont  

 
13. c)  

Az f merőleges az AB szakaszra. 1 pont
Ez a pont akkor is jár, ha 
ez a gondolat csak a meg-
oldásból derül ki. 

Az f egy normálvektora a 
→

BA vektor, 1 pont Az f egyenes (2; 1) nor-
málvektora az e egyenes 
egyenletéből is kiolvasha-
tó. 

ennek koordinátái (8; 4). 1 pont

Az f egyenlete: )2(4)3(848 −⋅+−⋅=+ yx , 1 pont  
azaz 8x + 4y = –32. 1 pont 2x + y = –8 

Összesen: 5 pont  

13. a)  
1225 =⋅−  (igaz) 1 pont  

1)2(2)3( =−⋅−−  (igaz) 1 pont  
Összesen: 2 pont  
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14. a)  
(A kérdezett szöget α-val jelölve) alkalmazzuk a ko-
szinusztételt: 1 pont

Ez a pont akkor is jár, ha 
ez a gondolat csak a meg-
oldásból derül ki. 

α⋅⋅⋅−+= cos852857 222 . 1 pont  

Ebből 
2
1cos =α , 1 pont  

azaz (mivel egy háromszög egyik szögéről van szó)  
α = 60º. 1 pont  

Összesen: 4 pont  
 
14. b)  

Ha 
2
1cos =x ,  1 pont  

akkor (a megadott intervallumon) 
3
π=x ,  1 pont  

vagy 
3

5π=x . 1 pont  

Ha 
2
1cos −=x ,  1 pont  

akkor (a megadott intervallumon) 
3

2π=x ,  1 pont  

vagy 
3

4π=x . 1 pont  

Összesen: 6 pont  
Megjegyzés: Ha a vizsgázó megoldását fokban (helyesen) adja meg, akkor ezért összesen 
1 pontot veszítsen. Ha a vizsgázó periódussal együtt vagy a [–π; π] intervallumon adja meg az 
egyenlet megoldásait, akkor ezért összesen 1 pontot veszítsen. 
 
14. c)  
I) igaz 
II) hamis 
III) hamis 

2 pont
2 jó válasz esetén 1 pont, 
1 jó válasz esetén 0 pont 
jár. 

Összesen: 2 pont  
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15. a)  
(A szöveg alapján felírható egyenlet:) 

n
n ⋅⋅−+⋅=
2

3)1(52440 . 1 pont  

Ebből 088073 2 =−+ nn . 2 pont  

A negatív gyök 





−

3
55  a feladatnak nem megoldása. 1 pont  

n = 16  1 pont  
Összesen: 5 pont  

Megjegyzés: Ha a vizsgázó a sorozat tagjait egyenként kiszámolva vizsgálja a kívánt összeg 
elérését, és jó eredményre jut, akkor a teljes pontszám jár. 
 
15. b)  
(Keressük a következő egyenlet megoldását:) 

12,1
12,15500

−
−⋅=

n

. 1 pont
 

n2,121 =  2 pont  
(Mindkét oldal 10-es alapú logaritmusát véve) 

n2,1lg21lg =  1 pont n=21log 2,1  
2,1lg21lg ⋅= n  1 pont

n ≈ 16,7 1 pont  
Ez azt jelenti, hogy a sorozatnak legalább 17 tagját 
kell összeadni, hogy az összeg elérje az 500-at. 1 pont  

Összesen: 7 pont  
Megjegyzések: Ha a vizsgázó a sorozat tagjait egyenként kiszámolva vizsgálja a kívánt összeg 
elérését, és jó eredményre jut, akkor a teljes pontszám jár. Ha a vizsgázó egyenlet helyett 
egyenlőtlenséggel dolgozik, akkor a megfelelő pontok járnak.  
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II. B 

 
16. a)  
Ha naponta x-szeresére nőtt az algás terület, akkor 

275,1 7 =⋅ x . 1 pont
 

7 18=x ≈ 1 pont  

≈ 1,5 1 pont  
Az algás terület naponta körülbelül az 1,5-szeresére 
növekedett. 1 pont  

Összesen: 4 pont  
 
16. b)  
A medence alaplapja egy 2,4 m oldalhosszúságú sza-

bályos hatszög, ennek területe 
4

34,26
2

alaplap
⋅⋅=T ≈ 2 pont  

≈ 14,96 (m2). 1 pont  
A medence oldalfalainak összterülete 

76,54,04,26oldalfal =⋅⋅=T (m2). 1 pont  

Így összesen körülbelül 20,7 m2 felületet burkoltak 
csempével. 1 pont Más helyesen kerekített jó 

válasz is elfogadható. 
A medence térfogata 

4,0
4

34,26
2

alaplap ⋅⋅⋅=⋅= mTV ≈ 
1 pont  

≈ 5,986 (m3).  1 pont  

Körülbelül 5986 liter víz fér el a medencében. 1 pont
Más helyesen kerekített jó 
válasz is elfogadható  
(pl. 6000 l vagy 5990 l). 

Összesen: 8 pont  
 
16. c)  
Ha például a kék és a sárga színt választották ki, ak-

kor 







3
6

(= 20) különböző módon választható ki az a 

három vízsugár, amelyet a kék színnel világítanak 
meg (a másik három fénysugarat ugyanekkor sárga 
színnel világítják meg). 

2 pont

 

A megvilágításhoz két színt háromféleképpen vá-
laszthatnak ki (kék-sárga, kék-piros, piros-sárga). 1 pont  

=







⋅

3
6

3  1 pont
 

= 60 különböző megvilágítás lehetséges. 1 pont  
Összesen: 5 pont  
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17. a)  
Az 1. csoporthoz tartozó diagram helyes. 1 pont  
A 2. csoporthoz tartozó diagram helyes. 1 pont  
A vizsgázó a két csoport adatait megfelelően megkü-
lönböztette egymástól. 1 pont  

Az első csoporthoz tartozó diagramon a nagy magas-
ságú oszlopok (az átlaghoz közel) középen vannak, a 
másodikon pedig a két szélen; 

1 pont Megfigyelés megfogalma-
zása. 

ez azt jelenti, hogy a második esetben nagyobb lehet 
a szórás. 1 pont Következtetés a megfigye-

lés alapján. 
Összesen: 5 pont  

 

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

pontszám

da
ra

b

1. csoport 2. csoport
 

 

17. b)  
Az 1. csoport pontszámainak átlaga 6, 1 pont Ezek a pontok járnak a 

szórás értékének számo-
lógéppel történő helyes 
kiszámolásáért is. 

szórása 7,1 ≈ 1,30. 1 pont
A 2. csoport pontszámainak átlaga 6, 1 pont
szórása 14 ≈ 3,74. 1 pont
A 2. csoport pontszámainak szórása nagyobb. 1 pont  

Összesen: 5 pont  
 
17. c)  

Az olcsóbb fajtából x kg-ot,  
a másikból (14 – x) kg-ot veszünk. 1 pont

Ez a pont akkor is jár, ha 
ez a gondolat csak a meg-
oldásból derül ki. 

(A feladat szövege alapján felírható egyenlet:) 
4600145000)14(4500 ⋅=⋅−+⋅ xx  2 pont

 

400640007050004500 =+− xx  1 pont  
x = 11,2  1 pont  
Az olcsóbb fajtából 11,2 kg,  
a drágább fajtából 2,8 kg szükséges a keverékhez. 1 pont  

Ellenőrzés a szöveg alapján. 1 pont  
Összesen: 7 pont  
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18. a)  
Péter megnyert három csatát (kettőt elvesztett), egy 
csata pedig döntetlenre végződött,  1 pont  

így Péter előtt összesen hét kártya van az első mérkő-
zés után. 1 pont  

Összesen: 2 pont  
 
18. b)  
Péter úgy vihetett el két lapot, ha egy csatát nyert és 
ötöt elveszített, vagy két csatában döntetlent ért el, és 
négyet elveszített. 

1 pont
Ez a pont akkor is jár, ha 
ez a gondolat csak a meg-
oldásból derül ki. 

András lapjainak (egyetlen lehetséges) sorrendje:  
2, 3, 4, 5, 6, 1. 2 pont  

Összesen: 3 pont  
 

18. c)  
Péter az első két lapot 3056 =⋅ -féleképpen tudja le-
tenni (összes eset száma). 1 pont  

Ezek közül a következő esetekben viszi el András el-
ső két lapját: (3; 4), (3; 5), (3; 6), (4; 5), (4; 6), (5; 4), 
(5; 6), (6; 4), (6; 5). 

3 pont*
 

A kedvező esetek száma 9. 1 pont  

A kérdéses valószínűség 3,0
30
9 = .  1 pont

A százalékban megadott 
helyes válasz is elfogad-
ható. 

Összesen: 6 pont  
Megjegyzés: Ha a vizsgázó a kedvező esetek felsorolásánál egy hibát követ el, akkor a csillag-
gal jelölt 3 pontból 2 pontot, ha két hibát követ el, akkor 1 pontot kapjon. Három vagy annál 
több hiba elkövetése esetén nem jár pont. Hibának számít valamelyik megfelelő eset kihagyá-
sa, kétszeri felsorolása, vagy nem megfelelő eset megadása. 
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18. d) első megoldás 
Az összes lehetséges csata száma ezekkel a lapokkal 

=⋅ !3!3  
1 pont

Ez a 2 pont jár az összes 
lehetséges eset felsorolá-
sáért is. = 36. 1 pont

András akkor nyer pontosan kettőt, ha (valamilyen 
sorrendben) a 3-1, 6-5, 4-6 csaták,  1 pont

Ez a 3 pont jár az összes 
kedvező eset felsorolásá-
ért is. 

vagy a 4-1, 6-5, 3-6 csaták zajlanak le. 1 pont
Ezek 2·3! = 12-féleképpen valósulhatnak meg (ked-
vező esetek száma). 1 pont

A kérdéses valószínűség 3
1

36
12 = . 1 pont

A százalékban megadott 
helyes válasz is elfogad-
ható. 

Összesen: 6 pont  
 

 

18. d) második megoldás 
Feltehetjük, hogy András a 3, 4, 6 sorrendben játssza 
ki a lapjait. 1 pont  

Ekkor Péter 3! = 6-féleképpen teheti le a számkártyá-
it (összes eset): 1 pont  

1, 5, 6 
1, 6, 5 
5, 1, 6 
5, 6, 1 
6, 1, 5 
6, 5, 1 

1 pont  

András az 1, 6, 5 és a 6, 1, 5 esetben nyer kétszer. 1 pont  
A kedvező esetek száma 2. 1 pont  

A kérdéses valószínűség 3
1

6
2 = . 1 pont

A százalékban megadott 
helyes válasz is elfogad-
ható. 

Összesen: 6 pont  



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


